XVI Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках «Кубок Алексея Мишина».

На базе ледовой арены «Оранжевый лед» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта» г.Белгорода в 16 раз прошли всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках. За два дня турнира на льду выступили более 117 спортсменов России (Белгород, Вологда, Волгоград, Владимир, Краснодар, Казань, Красноярск, Курск, Липецк, Москва, Мценск, Орел, Одинцово, Санкт-Петербург, Сочи, Сургут, Старый Оскол, Тверь, Томск, Ленинградская область) и один фигурист из Украины (г.Харьков). Город Белгород представляли 11 спортсменов из спортивной школы по зимним видам спорта: Сергиенко Тимофей, Новиков Влад, Аулова Стефания, Аулова Серафима, Лутай Софья (тренер Лутай А.В.), Халина Анастасия, Фалееве Каролина (тренер Михайлова С.Б.), Кудинова Алина, Колесникова Ярослава (тренер Рашевская Т.В.), Чудных Татьяна (тренер- Ермакова Ю.Л.), в том числе Влада Липовская (тренер Косарева И.М.), воспитанница белгородской школы, которая с этого сезона тренируется в Москве под руководством Ильи Климкина. Лучшие результаты показали: Сергиенко Тимофей -І место по программе 1 разряда, 6 место у Новикова Влада и Халиной Анастасии.

Также во всероссийских соревнованиях по фигурному катанию на коньках приняли участие воспитанники Алексея Мишина, которых сопровождал его ученик Артур Гачинский (победитель 4-го «Кубок Алексея Мишина», бронзовый призёр Чемпионата мира). Другой его ученик, Алексей Урманов (чемпион Олимпийских игр 1994 года), привёз команду фигуристов из Сочи. Все участники боролись за звания «Мастера спорта», «Кандидата в мастера спорта» и за «Первый спортивный разряд». По программе КМС выступили 31 участников, І разряда 36 девушек и 10 юношей.

14 ноября на ледовой арене «Оранжевый лёд» состоялось торжественное открытие всероссийских соревнований по фигурному катанию на коньках «Кубок Алексея Мишина». На открытии соревнований гостей и спортсменов приветствовали: С.А.Дубенцов, заместитель начальника управления физической культуры и спорта Белгородской области; М.С. Носков, руководитель управления физической культуры и спорта г.Белгорода; С.Д.Потехин, директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта» г.Белгорода.





